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رای شورای عالی مالیاتی

*معافیت حقوق موضوع

شماره: 14023/4/30
تاریخ: 1369/10/12

نامه شماره 3353-5/30 - 1369/09/25 دفتر فنی مالیاتی عنوان جناب آقای حسینی معاون محترم درآمدهای مالیاتی
حسب ارجاع مشارالیه و در اجرای بند 3 ماده 255 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 66 در شورایعالی مالیاتی
درآمد حقوق پرسنل نیرهای مسلح جمهوری اسلامی ایران برخی معتقدند پرسنل نیروهای مذکور در صورت دریافت حقوق از
سایر کار فرمایان نیز مشمول معافیت مالیاتی بند 14 ماده 91 قانون مزبور می باشند و عده ای عقیده دارند که درآمد
حقوق دریافتی پرسنل از نیروهای مزبور مشمول معافیت بوده و در صورتیکه پرسنل یاد شده از اشخاص دیگری غیر از

نیروهای مسلح حقوق دریافت نمایند مشمول استفاده از معافیت نخواهند بود.
هیات عمومی شورایعالی مالیاتی پس از بحث و تبادل نظر بشرح آتی مبادرت بصدور رای می نماید:

حکم موضوع بند 14 ماده 91مزبور شامل پرسنل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی منحصرا" بوسیله رابطه استخدامی در
نیروهای مذکور است ، اعم از اینکه پرسنل مورد بحث جزء رشته نظامی و انتظامی یادارای سمت اداری و خدماتی و
همردیف و غیر آن باشند و خواه از محل اعتبارات خاص همان نیروها یا بلحاظ ماموریت در سایر سازمانها از محل اعتبارات

سازمان محل خدمت حقوق دریافت نمایند.
اما در مواردیکه پرسنل یاد شده بطور مستقل اقدام به فعالیتهای دیگری نموده از آن ممر درآمد حقوق دیگری عاید شان

بشود ، صرف عضویت آنان در نیروهای نظامی و یا انتظامی موجب شمول معافیت نسبت به درآمد نوع اخیر نخواهد بود.
محمد تقی نژاد عمران- علی اکبر سمیعی - محمد طاهر -

مجید میرهادی- محمود حمیدی- علی اکبر نور بخش-
علی اصغر محمدی - محمد علی سعیدزاده - محمد رزاقی.
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